



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

ДОМ, КОТОРЫЙ СТАНЕТ РОДНЫМ



Новый год ассоциируется у нас с домашним уютом, разноцветными елочными огнями, запахом мандаринов, теплым общением с близкими и друзьями. Благодаря неравнодушию сотрудников Следственного комитета России сотни граждан, относящихся к категории детей-сирот, встретят 2023 год в собственных квартирах. Один из них – Николай Колбехин из Иркутской области.

Он стоял в очереди на получение жилого помещения как ребенок, оставшийся без попечения родителей, более 4 лет. Устав ждать, молодой человек записал видеообращение, надеясь, что его кто-нибудь увидит и поможет. Так и произошло. На ролик обратили внимание сотрудники следственного управления СК России по Иркутской области. На следующий день Николай уже был у следователя в кабинете. Он рассказал свою непростую историю о том, как стал жертвой мошенничества от действий своих же опекунов, с которыми проживал до 18 лет. Потом ему пришлось скитаться по друзьям, ночевать в разных местах. И каждый Новый год он загадывал



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

одно и то же желание: обрести свой дом. Надежды на собственное жилье не было. В Иркутской области в очереди на получение положенных от государства квартир состоят более 11 тысяч детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. После того, как к ситуации подключился Следственный комитет, дело сдвинулось с мертвой точки.

«У нас в производстве находится уголовное дело, возбужденное по факту халатности должностных лиц Министерства имущественных отношений Иркутской области в части несвоевременного предоставления гражданам из категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилых помещений. Я допросил Николая в качестве потерпевшего и решил ему помочь», – рассказывает следователь по расследованию особо важных дел второго отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Иркутской области Сергей Полевой.

Сергей Александрович в рамках оказания правовой помощи составил Николаю исковое заявление об обязанности Министерства имущественных отношений Иркутской области предоставить жилое помещение. После чего молодой человек обратился в суд. Спустя два месяца у Николая Колбехина на руках было решение суда в его пользу, и вскоре он получил долгожданную квартиру. Но даже после этого следователь не перестал ему помогать. «Помимо составления искового заявления я объяснил Николаю весь порядок дальнейших действий, каждый его шаг, вплоть до подачи исполнительного листа в ФССП. Он всегда может обратиться ко мне за помощью», – подчеркнул следователь Сергей Полевой.

Теперь Николай обживаетеся в собственной однушке в городе Ангарске. Этот Новый год он сможет встретить в теплой атмосфере домашнего уюта, загадать под бой курантов самое заветное желание, которое непременно сбудется.

«Я очень благодарен следственному управлению СК России по Иркутской области, а именно следователю Сергею Полевому, за то, что он помог мне, не остался равнодушным к моей проблеме, проявил добродушие и заботу. Большое спасибо! А всем сотрудникам Следственного комитета хочу пожелать счастливого Нового года, крепкого здоровья, благополучия!» – с улыбкой говорит Николай Колбехин.

Карина Головачева, СУ СК России по Иркутской области

29 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-24-102-30-dekabrya-2022/item/1753989>



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ
